



Broj: D 35-037 124-34

Podgorica, 02.07.2024.g.

Služba za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju Glavnog grada - Podgorica, na osnovu člana 30 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl. list Crne Gore“ br. 44/12 i 30/17), postupajući po zahtjevu Liberalne partije Crne Gore, koji je podnijela u njihovo ime Jovana Drobniak iz Podgorice, zahtjev broj 165 od 25.06.2024, radi pristupa informacijama, donosi

### RJEŠENJE

1. Usvaja zahtjev Liberalne partije Crne Gore, u odnosu na tražene informacije, koje se odnose na dostavljanje:
  - „kopiju Pravilnika o korišćenju službenih vozila“;
  - „ukupan broj zaposlenih na neodređeno vrijeme na dan 1.5.2023.g. i na dan 25.06.2024.g.“;
2. Djelimično se usvaja zahtjev Liberalne partije Crne Gore, u odnosu na tražene informacije, koje se odnose na dostavljanje:
  - „kopija svih Sporazuma o preuzimanju zaposlenih uključujući i one koje su preuzeti iz privrednih društava čiji osnivač nije lokalna samouprava“;
  - „kopiju svih rješenja o isplati stimulacija, prekovremenog rada i varijabila u periodu od 01.05.2023.g. do 25.06.2024.godine, uključujući i lica koja su zaposlena: na određeno vrijeme, ugovorom o dijelu, privremenim i povremenim poslovima, ugovorom o dopunskom radu, kao i lica angažovana posredstvom Agencije za privremeno ustupanje zaposlenih“;
  - „kopije svih ugovora na određeno ili neodređeno vrijeme zaključenih u periodu do 01.05.2023.godine do 25.06.2024“ uključujući Ugovore o radu, Ugovore o djelu, Ugovore o privremenim i povremenim poslovima, Ugovore o dopunskom radu, Konsultantske ugovore ( potpisane sa fizičkim i pravnim licima) kao i važeće Ugovore zaključene sa Agencijom za privremeno ustupanje zaposlenih“;
  - „izvještaj o radu za prvi kvartal 2024.godine“.
3. Odbija se zahtjev Liberalne partije Crne Gore, u odnosu na tražene informacije, koje se odnose na dostavljanje:
  - „kopiju svih odluka o isplati sponzorstava, donacija i pomoći pravnim i fizičkim licima“;
  - „kopiju svih pojedinačnih odluka o davanju na korišćenje službenih vozila“;
  - kopiju zaključenih sporazuma sa zaposlenim, uključujući i rukovodeći kadar, o prestanku radnog odnosa uz isplatu otpremnine u 2023.godini i 2024.godini zaključno sa 25-junom 2024.godine;
  - ukupan broj zaposlenih posredstvom Agencije za privremeno ustupanje zaposlenih na dan 1.5.2023.g. i na dan 25.6.2024.g.

- „*ukupan broj zaposlenih na određeno vrijeme na dan 1.5.2023 i na dan 25.6.2024.g.*“.
- 4. Podnosioci zahtjeva se oslobađaju obaveze plaćanja troškova postupka, na način kako je to propisano članom 4 Uredbe o naknadi troškova u postupku za pristup informacijama.
- 5. Žalba protiv ovog Rješenja ne odlaže njegovo izvršenje.

### Obrazloženje

U ime Liberalne partije Crne Gore, Jovana Drobnjak, iz Podgorice, podnijela je putem e-mejla zahtjev broj 165 od 25.06.2024.godine, koji je dostavljen Službi za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju Glavnog grada pod brojem UPI 35-037/24-34 dana 28.06.2024.godine i ovim rješenjem se od jedanaest stavki za dvije stavke usvajaju zahtjevi, za četiri djelimično usvajaju zahtjevi, a za šest stavki se odbijaju zahtjevi.

Usvaja se zahtjev koji se odnosi na dostavljanje „*kopije Pravilnika o korišćenju službenih vozila*“, i isti se dostavlja kao prilog rješenja, akt broj 01-018/23-6779 od 1.9.2023.godine.

Usvaja se zahtjev za traženu informaciju „*ukupan broj zaposlenih na neodređeno vrijeme na dan 1.5.2023.g. i na dan 25.06.2024.g.*“ informišemo Vas da je na dan 1.5.2023.g. u Službi za podršku poljoprivredi broj zaposlenih iznosio deset, a na dan 25.06.2024.g. u Službi za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju imamo devet zaposlenih.

Djelimično se usvaja zahtjev u odnosu na tražene informacije, koje se odnose na dostavljanje „*kopiju svih rješenja o isplati stimulacija, prekovremenog rada i varijabila u periodu od 01.05.2023.g. do 25.06.2024.godine, uključujući i lica koja su zaposlena: na određeno vrijeme, ugovorom o dijelu, privremenim i povremenim poslovima, ugovorom o dopunskom radu, kao i lica angažovana posrestvom Agencije za privremeno ustupanje zaposlenih*“, u dijelu dostavljanja podataka o odobrenim varijabilama, koje su odoberne 25.6.2024.g. zaposlenima Zagorki Bjelajac i mr Vojislavu Ražnatoviću, zbog povećanog obima posla, čija rješenja će biti dostavljena u prilogu ovog rješenja, dok u ostalim traženim informacijama Služba za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju nije u posjedu istih jer u predmetnom periodu nije bilo isplata po tim drugim osnovima.

Djelimično se usvaja zahtjev u odnosu na tražene informacije, koje se odnose na dostavljanje „*kopija svih Sporazuma o preuzimanju zaposlenih uključujući i one koje su preuzeti iz privrednih društava čiji osnivač nije lokalna samouprava*“ iz razloga što je Služba za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju u posjedu Sporazuma o preuzimanju zaposlenih koje je preuzela od Službe za podršku poljoprivredi, i iste dostavlja u prilogu ovog rješenja, dok nije u posjedu informacija da je bilo preuzetih zaposlenih iz privrednih društava čiji osnivač nije lokalna samouprava.



Djelimično se usvaja zahtjev u odnosu na tražene informacije, koje se odnose na dostavljanje „*kopije svih ugovora na određeno ili neodređeno vrijeme zaključenih u periodu do 01.05.2023.godine do 25.06.2024*“ uključujući *Ugovore o radu, Ugovore o djelu, Ugovore o privremenim i povremenim poslovima, Ugovore o dopunskom radu, Konsultantske ugovore ( potpisane sa fizičkim i pravnim licima) kao i važeće Ugovore zaključene sa Agencijom za privremeno ustupanje zaposlenih*“ iz razloga što su u predmetnom periodu potpisani Konsultantski ugovori sa fizičkim i pravnim licima i oni se nalaze na sajtu Glavnog grada, na linku <https://podgorica.me/sluzba-za-podrsku-poljoprivredi-i-ruralnom-razvoju/ipa-projekat-prekogranicne-saradnje-crna-gora-kosovo-otvaranje-novih-radnih-mjesta-u-poljoprivredi-cfcu-mne-147/> gdje ih možete preuzeti, dok se ugovor sa v.d.rukovodiocem ne nalazi u Službi za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju Glavnog grada, već isti možete potražiti u Službi gradonačelnice koja vodi evidenciju potpisanih ugovora sa rukovodiocima organa. Ostalih Ugovora o radu, Ugovora o djelu, Ugovora o privremenim i povremenim poslovima, Ugovora o dopunskom radu i Ugovora zaključenih sa Agencijom za privremeno ustupanje zaposlenih nije bilo.

Djelimično se usvaja zahtjev u odnosu na tražene informacije za dostavljanje „*izvještaja o radu za prvi kvartal 2024.godine*“, jer se isti nalazi na sajtu Glavnog grada, na linku <https://storage-podgorica-me.s3.eu-central-1.amazonaws.com/wp-content/uploads/2024/06/26083841/Izvjestaj-o-radu-Sluzbe-z-apodrsku-poljoprivredi-i-ruralnom-razvoju-za-I-kvartal-2024.g.pdf> gdje isti možete preuzeti.

Odbija se zahtjev u odnosu na tražene informacije, koje se odnose na dostavljanje „*kopiju svih odluka o isplati sponzorstava, donacija i pomoći pravnim i fizičkim licima*“, jer Služba za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju nije imalac i nije u posjedu istih jer u predmetnom periodu nije bilo isplata po tim osnovima.

Odbija se zahtjev u odnosu na tražene informacije, koje se odnose na dostavljanje „*kopiju svih pojedinačnih odluka o davanju na korišćenje službenih vozila*“, jer Služba za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju nije imalac i nije u posjedu istih.

Odbija se zahtjev u odnosu na tražene informacije, koje se odnose na dostavljanje „*kopiju zaključenih sporazuma sa zaposlenim, uključujući i rukovodeći kadar, o prestanku radnog odnosa uz isplatu otpremnine u 2023.godini i 2024.godini zaključno sa 25-junom 2024.godine*, jer Služba za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju nije imalac i nije u posjedu istih.

Odbija se zahtjev u odnosu na tražene informacije, koje se odnose na dostavljanje „*Ukupan broj zaposlenih posredstvom Agencije za privremeno ustupanje zaposlenih na dan 1.5.2023.g. i na dan 25.6.2024.godine*“, jer Služba za podršku poljoprivredi i ruralnom razvoju nije imalac niti je u posjedu istih.

Žalba na Rješenje ne odlaže izvršenje, shodno čl. 36 Zakona o slobodnom pristupu informacijama.

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu.

**Uputstvo o pravnoj zaštiti:** Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema rješenja, preko ove Službe. Žalba se podnosi u 2 primjerka sa dokazom o uplati 3,00 eura administrativne takse na uplatni račun Glavnog grada – Podgorice, shodno Tarifnom broju 2 Odluke o lokalnim administrativnim taksama Glavnog grada – Podgorice („Sl.list CG – opštinski propisi“, broj 54/19).

Obradio:

mr Petar Nuculović  
ovlašćeno lice za davanje informacija



Dostavljeno:

- Naslovu
- a/a

Prilozi:

- Pravilnik o uslovima, načinu korišćenja i evidenciji službenih vozila Glavnog grada Podgorice
- Kopija svih rješenja Sporazuma o raspoređivanju
- Rješenja o varijabilama za zaposlene Zagorku Bjelajac i mr Vojislava Ražnatovića

Boris Spalević  
v.d.rukovodioca

